[image: image1.jpg]OBIIIUHA I'YPKOBO
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Ten.: KMET - 04331/ 2260, TJL C‘{ETOBO}I“TEH—
DAKC 04331/ 2884, e-mail:

Kuer na O6muna T'ypkxoso

npotokoa W4

Komucus nasmavena cue 3amosen Ne 243 or 12.06.2015 roguna na Kmera ma O6muna
I'ypkoBo, B cheTas:
Tlpencenares:
WBanka ViBanosa KoBayesa - 3aM.KMeT;
YneHose:
1.Kpacumupa Toxoposa I'opyrcka — FOpuct;
2.umK. Huxonuuka Jlpmutposa Bosipkuesa — nupextop JIOAYTA
3.Koiiuo Usanos Koifues- ri. cnemrmamct KC;
4.Credxa I'eopruepa Crankopa-VIBaHOBa - CT. CYETOBOJUTEN-KACHED

ce chbpa Ha 3acemanme ma 14.07.2015 r. ot 10,00 yaca B 3acemarennara 3ana Ha OBumMHA
Typxoso. KomucusTa pasrieza nicmenara 060cHoBKa Ha .. Xuapoctpoii-BI 637 EOOJI ¢ pxomsy
Ne 1805/09.07.2015 r., B KOSITO Ce COYM JAONyCHAaTa TEXHAYECKA IPENIKA NPH M3MHMCBAHE HA
TPaHUTOrPEC BMECTO TPAHUT M BOATHT C TIocHIKa 4 M2/ M2 BMecTo 4,5 Kr/M2 U cieal 06¢hkIaHe
peimu 1a npueme 0GOCHOBKATa Ha (upMara.

ChIiacHO M3MCKBAHMATA Ha MpOLELypaTa opepTHTE Ce OLEHAT Ha 6a3a: HKOHOMHYECKH
Haii- n3rosHa odepra.

LIoka3aren ,,Cpok 3a M3nbiHenne”:

OnensiBa ce MNpPeMIOKEHHS OT yYacTHHKA CPOK 3a W3MBIHEHHE Ha TNOphUKaTa B
KQICHAAPHH [HH. YYacTHHKBT MPEUIOXNKHI HAi-KpaTbK CPOK 3a H3NBIHEHHE IO0IydYaBa
MakcuMatieH 6poit Touku 1o moxasarens — 100 Touxku. OTHOCHTENHATA TEXECT HA TIOKA3aTeNs B
KOMIITIeKCHaTa onerka € 50%. ONeHKHTe Ha Y4YaCTHHIHTE IO IIOKasaTels Ce M3UMCIABAT II0
opmyuara:

T1=Cmin/Ci x 100

Ksaero

C min-MHHHMAaNEH CPOK 33 M3IIbIHEHHE B KAICHIAPHHA THH

C i -Tipe/IosKeH CPOK 3a M3IIBIIHCHUE HA OLECHSBAHKS yIACTHUK




[image: image2.jpg]1. Vuactauker ,,[Ipoekr-crpoit” EOOJ rp.Illymen npemiara CpOK 3a U3N'bIHEHHE Ha obekTa: 30
KaJleHTapHH JIHH.
M1=Cmin/Ci x 100=30/30x100=100 .

2. Vuaactuuxsr ,.Exoctpoit-Tpsasaa” QO] Ipejulara CpoK 3a M3NbIHeHHe Ha obekta: 30
KaJleHJapHH [HH.
M 1=Cmin/Ci x 100=30/30x100=100 .

3. Vuactuuxsr . Xugpoctpoit BI' 63" EOOJ] npejuiara Cpox 3a M3IbIHEHHe Ha obekrta: 30
KaJleHIapHH JHH JIB..
I1=Cmin/Ci x 100=30/30x100=100 T

4. YaacTruxsT ,,Bannop-60" OOJ] nmpemnara cpok 3a M3IbIHEHHe Ha obekTa: 30 KaJleHIapHH
JIHH.
1=Cmin/Ci x 100=30/30x100=100 .

5. Yuactuuksr KCB Mmkenepunr” OOJI mpemara Cpok 3a H3IbIHeHHWe Ha obexra: 30
KaJleHapHH JHU.
IM1=Cmin/Ci x 100=30/30x100=100 T.

6. YuactHuK®T ,, Apk-Bunmmmnr” OOJI mpeiara, cpok 3a H3IbIHeHHe Ha o6exTa: 30 KaJIeHAapHA
ZIHH.
IM1=Cmin/Ci x 100=30/30x100=100 T.

7. Y4actaukst ,,Meranuk-6" EOOJ npemara CPOK 32 M3NbIIHEHHE Ha obekra: 30 KaneHaapHu
JHH.
1=Cmin/Ci x 100=30/30x100=100 T.

Komucusara pemm fa npoasmku cposta paGoTa N0 pasriexiaHe Ha IlenoBute
TIPE/ITIOKEHHUS Ha JIOTCHATATE YYACTHHIH.

ILIToxasaren ,IlenoBo npennosxenne”.

OlEHKUTE Ha YHACTHHINTE 110 [10KA3ATENS Ce M3UMCIABAT [0 POpMyIIaTa:
T12= (/11 ¥100
Kspnero:
Omin. - MunuManHaTa npemtokeHa KpaiHa LeHa B Jea 6e3 JUIC cwrmacuo IleHoBute
IPE/UIOKEHHS Ha BCHYKH Y9aCTHHIIY.
Hi - npennosxenara kpaiina nema B nesa Ges JUIC chriaco LleHopoto TIpE/UIOKEHHe Ha
COBTBETHHS YYaCTHHK.

Komncrsira mpunosxu popmyara 3a onenka mo GHHAHCOBH TOKa3aTeNH, KaKTo Clle/iBa:
1.Vuactruxst , IIpoekr-crpoit” EOO]T
112=(30546,45 /41538,20)*100=73,53

2.Vyactauxet ..Exoctpoii-Tpsieaa” QO]
112=(30546,45 /41445,08)*100=73,70
3.Yuacthukst . Xugpocrpoii BI' 63” EOOJT
1M2=(30546,45 /30546,45)*100=100

4.YaacTHUKET ,,.Bannop-60” OO]T
112=(30546,45/34981,01)*100=87,32




[image: image3.jpg]5.Yyactauxst ,.KCB Hmxenepunr” OO]]

T12=(30546,45 /34082,07)¥100=89,62

6.Y4acTHHKET ,, ApK-Bumunr’ [e]0)i)
112=(30546,45 /37353,39) ¥100=81,78

7.YyacTHHKBT ,,MeTammk-6" EOOn
T12=(30546,45 /42895,92)*100=71,21

ChIiacHo yenoBusTa Ha IPOLEypaTa KPa#HOTO KIIaCHpaHe Ha JIOTCHATATE y49aCTHULIA
Ce HM3BPIIBA Ha 6a3sa KOMIUIEKCHA OLEHKA, KOATO Ce HM3UMCISBA [0 ClEIHATA topmyna:
KO=I11*50%+112*50%

1.Yyactankst , IIpoekt-crpoir” EOOJ]
KO=(100*0.50)+( 73,53%0.50)= 50+36,76=86.76
KO=86.76 Touxu

2.VuactanksT ,,Exoctpoii-Tpsasaa” OOJ]

KO=(100*0.50)+( 73,70%0.50)= 50+36.85=86.85
KO0=86.85 Touxu

3.Yaactauxst . Xunpoctpoit BI' 63” EOOJ]
KO=(100*0.50)+(100*50)= 50+50=100.00
KO0=100.00 Touxn

4.YyactauxsT . Bangop-60” OO]]
KO=(100*0.50)+( 87,32#0.50)=50+43.66=93.66
KO0=93.66 Toukn

5.Vyactaukst ..KCB Unxenepunr” OO]]

KO=(100*0.50)+( 89,62*0.50)=50+44.81=94.81
KO=94.81 Toukn

6.YuacTruKST ,, Apk-Brymnr” OO

KO=(100*0.50)+( 81,78*0.50)= 50+40.89=90.89
K0=90.89 touxn

7.YaacTHuUKBT ,,MeTanuk-6" EOOQ

KO=(100*0.50)+( 71,21*0.50)= 50+35.60=85.60

KO0=85.60 Touxn

Cp0o6pasHo NOMTydeHHTe KOMILTEKCHH OLCHKH, KOMUCHSTA HATIPaBH CIIEHOTO KJIACHPAHE:
I-Bo msicToO: »Xuapocrpoii BI" 63” EOO] - 100 Touxn

II-po mscro: ,KCB Hmkenepunr” OO/ - 94.81 Touxn

I1I-to msicro: ,,Bangop-60” OOJ - 93.66 Toukn

IV-to mscro: ,, Apx-Bummunr” OO/1 - 90,89 Touku

V-10 MsicTO: ..Exocrpoit-Tpsasra” OO/ - 86.85 Touxu

VI-10 Mscro: . Tlpoekt-ctpoii” EOO]] - 86.76 Toukn

VII-mo mscro: ,,Mertanuk-6" EOO/I - 85.60 Toukn




[image: image4.jpg]Komucnsra npuximoun cosita pabora na 14.07.2015 TOJ. IO pasryieXkyaHe, OLCHKa U
KJIacHpaHE Ha MOJaNieHuTe 0(epTH 1O IpoLeAypa ¢ mpeaMer: «PeMoHT Ha Haponmo wnranume
«Msrpes — 1924 r. B c.ITanuuepero.

KomucuaTa mpesaze HacTOSIHA NPOTOKON OT CBOSTA pabota Ha Busnoxutens sa
YTBBPKICHHE H 32 M3[aBale HA MOTHBHPAHO DeIlEeHHE 3a KIACHpaHE I ompefensHe Ha
H3IBIIHATEIL.

Hpexcenaren:

/ umx. Hukomnka Bosyixuesa /





